



दिल्ली मेट्रो में मिली भाभी की चुदने की चाहत-1

“मैं मेट्रो में लेडीज सीट के बगल वाली सीट पर बैठा था कि एक सुन्दर औरत गोद में एक बच्ची को लेकर मेरे साथ बैठी। धीरे-धीरे मैंने भाभी की जांघ को सहलाना शुरू कर दिया। ...”

Story By: vikram goyal (vikramforyouall)

Posted: Friday, March 3rd, 2017

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [दिल्ली मेट्रो में मिली भाभी की चुदने की चाहत-1](#)

दिल्ली मेट्रो में मिली भाभी की चुदने की

चाहत-1

अन्तर्वासना के पाठकों को मेरा नमस्कार! मेरा नाम विक्रम है.. लेकिन प्यार से लोग मुझे विकी बुलाते हैं। मैं दिल्ली में रहता हूँ, मेरी उम्र 28 वर्ष, लम्बाई 6'2" है। रंग बहुत ज्यादा गोरा नहीं है.. परन्तु गोरे की श्रेणी में ही आता हूँ और मेरा शरीर बिल्कुल छरहरा है।

मैंने अभी तक शादी नहीं की है इसका कारण यह है कि मैं अपने जॉब से अभी संतुष्ट नहीं हूँ। इसलिए मैं घर वालों के बहुत दबाव के बावजूद शादी करने से मना कर देता हूँ। मेरा स्वभाव कुछ ऐसा है कि आज तक कोई गर्लफ्रेंड भी नहीं बनी क्योंकि लड़कियों से मैं बात ही नहीं कर पाता हूँ।

जब मैं पढ़ाई करता था.. उस समय भी कोई लड़की मुझसे कुछ बात करती थी तो मैं उससे सिर्फ पढ़ाई के बारे में बात करके वहाँ से कन्नी काट लेता था।

इसका यह मतलब नहीं है कि मैं लड़कियों को पटाना नहीं चाहता था.. बल्कि मैं अपने संकोची स्वभाव के कारण लड़कियों से खुल कर बात नहीं कर पाता था.. जिसके कारण मैं किसी भी लड़की को पटाने में असफल रहा हूँ।

लेकिन कहते हैं न कि भगवान के घर देर है.. अंधेर नहीं। ठीक वही कहावत मेरे साथ चरितार्थ हुई।

ये बात लगभग चार महीने पहले की है। मैं अपने काम के सिलसिले में दिल्ली मेट्रो से जा रहा था। मैं जब भी मेट्रो से सफ़र करता हूँ तो लेडीज सीट के ठीक बगल वाली सीट पर बैठना मेरी पहली पसंद होती है। मैं अक्सर वहीं बैठने का प्रयास करता हूँ क्योंकि मैं जहाँ

से मेट्रो लेता हूँ.. वहाँ से मेट्रो बनकर चलती है इसलिए मुझे पसंदीदा सीट मिल भी जाती थी।

मैं इसका भरपूर फायदा भी उठाता हूँ। वहाँ पर दो लेडीज सीटें होती हैं जिसमें कभी-कभी तीन महिलाएं भी बैठ जाती हैं। मैं उनके साथ बैठ कर उनके शरीर की गर्मी का एहसास करते रहता हूँ।

मैं अपनी पसन्द के अनुसार ही लेडीज सीट के बगल में बैठ कर जा रहा था और दो लेडीज वहीं पर मेरे बगल में आकर बैठ गईं।

अभी दो ही स्टेशन आगे बढ़े थे कि एक लगभग 30 साल की बहुत ही सुन्दर औरत गोद में एक बच्ची को लिए आई.. उनके साथ एक आदमी भी था।

वो आदमी मेरे पास आकर खड़ा हो गया और जो भाभी बच्ची को गोद में लिए थी.. वो भी करीब में आ गईं।

मैं उनको देख कर थोड़ा सा खिसका.. जिससे कुछ जगह दिखने लगी। थोड़ी सी जगह दिखते ही वो आदमी पहले से बैठी औरतों से बोला- आप लोग भी थोड़ा-थोड़ा एडजस्ट कर लेतीं.. तो ये बच्चे को लेकर यहाँ बैठ जाती।

उसके इतना कहते ही वो औरतें भी थोड़ा-थोड़ा खिसक गईं, अब वो भाभी बच्चे को लेकर बैठ गईं।

जैसा मैं चाहता था वैसा ही हुआ... अब मैं और वो भाभी बिल्कुल सटे हुए बैठे थे। हम दोनों के शरीर एक-दूसरे से बिल्कुल चिपके हुए थे। वो भाभी इतनी सुन्दर थीं कि लगता था स्वर्ग से कोई अप्सरा नीचे उतर आई हो।

अब मैंने भाभी से चिपके होने का फायदा लेना शुरू किया, मैंने अपना एक हाथ भाभी की

जाँघों पर रख दिया। भाभी अपनी गोद में बच्चे को पकड़े हुए थीं.. जिसके कारण उनके दोनों पैर फैले हुए थे।

मैंने उलटी तरफ वाला हाथ भाभी की जाँघों पर रख कर थोड़ा सा हाथ को अन्दर के तरफ खिसकाया। फिर कुछ देर तक वैसे ही बैठा रहा। इसके बाद धीरे-धीरे मैंने भाभी की जाँघ को सहलाना शुरू कर दिया।

मैंने एक-दो बार ही अपनी उंगलियों को आगे-पीछे किया कि भाभी एकदम से हड़बड़ा कर इधर-उधर देखने लगीं।

मैंने भी अपने हाथ को थोड़ा सा पीछे खींच लिया लेकिन तब तक भाभी ने देख लिया था और वो मेरे चेहरे के तरफ देखने लगीं।

मैं भाभी की तरफ ना देख कर सामने देखता रहा.. लेकिन मेरा ध्यान भाभी पर ही था।

भाभी यूँ ही कुछ देर देखने के बाद अपने बच्चे को नीचे उतार दिया और अपने एक पैर के ऊपर दूसरा पैर चढ़ा लिया। भाभी अब थोड़ा सा दूसरी तरफ को खिसक गईं।

अब मेरी हिम्मत भाभी से सटने की नहीं हो रही थी, मैं चुपचाप बैठ गया। इधर मेट्रो में भीड़ बढ़ती गई और भाभी के साथ जो आदमी था.. वो कहीं दिख भी नहीं रहा था।

भाभी के साथ जो बच्ची थी वो 2-3 साल की होगी। बच्ची ने सीट के बगल वाले लोहे के पाइप को पकड़ रखा था। लेकिन भीड़ में किसी से उसका हाथ उस पाइप से दब गया और वो जोर-जोर से चिल्ला कर रोने लगी।

भाभी फिर से उसे गोद में उठा कर पुचकारने लगीं.. लेकिन वो चुप होने का नाम ही नहीं ले रही थी।

इतने में मुझे याद आया कि मेरे बैग में टाफी है जो कि छुट्टे ना होने की वजह से दुकानदार ने दे दी थी।

फिर क्या था मैंने अपने बैग से टाफी निकाल कर उस बच्ची को पकड़ा दी। बच्ची ने उसे अपने मुँह में रख लिया और चुप हो गई।

फिर भाभी ने मुस्कुराते हुए मेरी तरफ देखा और मैं भी उनसे नजर मिलते ही थोड़ा सा मुस्कुरा दिया।

भाभी थोड़ा इधर-उधर देख कर बोलीं- आप टॉफी वगैरह साथ में लेकर घूमते हो ?
मैंने कहा- नहीं भाभी एकचुअली दुकानदारों ने आज कल छुट्टे देना बंद कर रखा है। वो छुट्टे की जगह टॉफी ही दे देते हैं.. तो बस वही बैग में पड़ी थी।

फिर भाभी बात को आगे बढ़ाते हुए बोलीं- वैसे आप क्या करते हैं ?

मैंने अपने जेब से कम्पनी का विजिटिंग कार्ड निकाला.. जिस पर मेरा नाम, नंबर तथा ईमेल लिखा था.. भाभी को देते हुए बोला- मैं इस कम्पनी में सेल्स डिपार्टमेंट में काम करता हूँ।

फिर भाभी ने पूछा- और वाईफ ?

मैंने कहा- मैंने अभी शादी नहीं की है।

भाभी हँसते हुए बोलीं- आपके लिए शादी करना बहुत जरूरी है।

फिर मैंने हिम्मत करके कहा- जिस दिन आपके जैसी लड़की मिल जाएगी.. मैं उसी दिन शादी कर लूँगा।

भाभी बोलीं- क्या आपको पता नहीं है कि दुनियां में दो चीजें एक जैसी नहीं हो सकतीं।
मैंने कहा- हाँ साइंस में मैंने भी पढ़ रखा है.. कि बिल्कुल एक जैसी नहीं हो सकतीं.. लेकिन आस-पास तो हो ही सकती हैं।

कुछ देर तक चुप रहने के बाद मैंने उस बच्ची के तरफ इशारा करते हुए भाभी से पूछा- ये आपकी लड़की है ?

भाभी फिर हँसते हुए बोलीं- नहीं पड़ोसी की है। बस मैं तो यूँ ही इसे लेकर घूम रही हूँ।

बात ये है कि ये अपने पापा पर गई है.. मुझसे ये सवाल बहुत लोग पूछ चुके हैं।
यह कहते हुए भाभी थोड़ा सा उदास हो गई।

बात यह थी कि वो लड़की बिल्कुल काली के साथ-साथ बहुत भद्दी सी दिखती थी। फिर मैं समझ गया कि वो आदमी जो भाभी के साथ था.. वही हमारे भाई साहब यानि की भाभी के पति देव थे। जो कि एकदम काले से और लगभग 5 फीट लम्बाई के नाते से व्यक्ति थे। जबकि भाभी की लम्बाई 5 फीट 4 इंच की होगी। दोनों की एक अजीब सी जोड़ी थी।

फिर मेरा स्टेशन आ गया और मैंने पहले उस बच्ची के तरफ बाय-बाय किया और उतरते-उतरते भाभी के तरफ भी थोड़ा सा हाथ हिला दिया।

उस रात जब मैं अपने कमरे पर पहुँचा तो उस भाभी का चेहरा मुझे बहुत याद आ रहा था और भाभी को याद करते हुए मैंने दो बार हस्तमैथुन भी किया।

लगभग 15-20 दिनों बाद मुझे एक फ़ोन आया। वो फ़ोन उन्हीं भाभी का था जो मेट्रो में सफ़र के दौरान मुझे मिली थीं, उनके पास मेरा विजिटिंग कार्ड था। पहले उन्होंने बताया कि वो मुझसे मेट्रो में मिली थीं और फिर उन्होंने मुझे अपने घर पर आने के लिए बोला।

जैसे ही भाभी ने मेट्रो के बारे में मुझे याद दिलाई.. मुझे तुरंत भाभी का वो चेहरा याद आ गया और मैं बहुत खुश हो गया।

उन्होंने मुझसे कहा- जिस प्रोडक्ट की आप मार्केटिंग करते हो.. मुझे उसके बारे में थोड़ा जानकारी चाहिए।

जब मैंने भाभी से पूछा- कब आना है ?

भाभी बोली- आप अभी आ सकते हो.. तो अभी ही आ जाओ ।

अब मुझे कुछ उम्मीद हो चली थी कि भाभी से मिलकर कुछ काम बन सकता है ।

मुझे उम्मीद है कि आपको कहानी में रस आ रहा होगा । प्लीज़ मुझे मेल अवश्य करें ।

vikramforyouall@gmail.com

कहानी जारी है ।

Other stories you may be interested in

देसी भाभी का प्यार और सेक्स-1

नमस्कार दोस्तो, मैं राज, रोहतक से हाज़िर हूँ अपनी नई कहानी लेकर, जो अभी पिछले महीने यानि मार्च महीने की है. मेरी पिछली कहानी थी दीदी की पड़ोसन को चोद डाला आपको अपने बारे में कुछ बता दूं, मैं छह [...]

[Full Story >>>](#)

बैंक की नौकरी के लिए मेरा गैंगबैंग

सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. यह मेरी पहली सेक्स कहानी है, जो आज से 3 साल पहले की है. सबसे पहले मेरा परिचय आपको दे रही हूँ. मेरा नाम प्रिया गँगवार है और मैं 24 साल की हूँ. मैं झाँसी [...]

[Full Story >>>](#)

बंगलूरु की हसीना की मालिश और चुदाई

आप सभी को मेरी पहली कहानी प्यासी औरत की मालिश और चुत की चुदाई पसंद आई, उसका शुक्रिया. आज मैं आपके पास एक नई और सच्ची कहानी ले कर आया हूँ. यह कहानी मेरी और मेरी कस्टमर की है, जिसने [...]

[Full Story >>>](#)

मैं कैसे बन गई चुदक्कड़-5

दोस्तो, आपकी कोमल फिर से हाज़िर है अपनी इस कहानी के अगले और अंतिम भाग के साथ. पिछले भाग में आपने पढ़ा कि कैसे जोन्स ने मेरी चुत और गांड की बैड बजा दी थी. फिर मैं बाहर स्वीमिंग पूल [...]

[Full Story >>>](#)

एक और अहिल्या-4

वसुन्धरा के पैरों के तलवे गहरे गुलाबी रंग के, गद्दीदार और वलय वाले थे और पैरों की सारी उंगलियां रोमरहित एवं समानुपात में थी. वात्सायन के अनुसार ऐसे पैरों वाली स्त्रियां बौद्धिक रूप से अत्यंत विकसित, प्राकृतिक तौर पर संकीर्णयोनि [...]

[Full Story >>>](#)

